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Pontszam

1. feladat 5 pont
A kovetkez6 feladatot az alabbi nagybetiivel jelolt szabaly szerint oldd meg!

A, csak az elsé és a harmadik allitas igaz
B, csak a masodik és negyedik allitas igaz
C, csak az els6 harom allitasa igaz

D, csak a negyedik allitas igaz

E, minden allitas hamis

A periédusszam...
1, az atommagban 1év6 protonok szamat jelenti.
2, az atomban 1év6 nehéz részecskék szamat jelenti.
3, az atom vegyértékelektronjainak a szamat jelenti.
4, az atom elektronhéjainak szamat jelenti.

A kationokra igaz, hogy...
1, pozitiv toltéstiek.
2, toltésiik egyenld az atomban 1év6 protonok és elektronok szamanak 6sszegével.
3, nem csak az els6, masodik és harmadik fécsoport elemei alakithatjak ki.
4, mindegyikiik radioaktiv.

Az elemekre NEM igaz, hogy...
1, 6sszetett anyagok.
2, kémiailag nem tisztak.
3, adott elem eltéro izotopja azonos tomegszamu.
4, 118 van beldliik.

Az apolaris molekulakra igaz, hogy...
1, nem csak elemmolekulak lehetnek.
2, a nemesgazoktol eltérden altalaban kémiailag nem kézombosek.
3, jellemz6 képviseldik a hidrogén, a klor és az oxigén.
4, polaris kovalens kotés egyaltalan nem fordulhat el benniik.
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A nemfémekre jellemzé, hogy... ..
1, kizarolag atomracsban és molekularacsban fordulhatnak el6.
2, azonos atomokbol allo racsuk koziil egy sem vezeti az elektromos aramot.
3, a hidrogén — ahogy arra periddusos rendszerbeli helye is utal — nem tartozik kozéjiik.
4, hajlamosabbak az elektronleadasra.

feladat 10 pont
Ebben a feladatban a részecskék kémiai jelével valaszolj!
Melyik az a kémiai részecske, mely...

A, semleges toltésii, egy atommagja van és 2 elektronhéja és 3 vegyértékelektronja van?

B, 10 elektronnal és 11 protonnal rendelkezik és egy atommagja van?

C, 10 elektronnal, 11 protonnal és négy atommaggal rendelkezik?

E, semleges toltésii, egy atommagja van és abban annyi neutron van, mint amennyi elektron
talalhat6 a szilicium vegyértékhéjan?

F, semleges toltésli, egy atommagja van és az atomtdrzs elektronjainak szama fele a
vegyértékelektronszamnak?

G, semleges toltésti, egy atommagja van két elektronhéjjal rendelkezik és 1 molja 30x10% db
vegyértékelektront tartalmaz?

I, toltéssel rendelkezik, 6t atommagja van ¢és elektronszama egyezik a vizmolekula
elektronszamaval?

J, semleges tOltésli, egy atommagja van és protonszdma megegyezik a kalcium-ion
elektronszamaval?
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feladat 6 pont
Szamold ki az anyagok anyagmennyiségét a megadott mennyiségek szerint és rakd a
kiszamolt anyagmennyiség szerinti novekvo sorrendbe dket!

(anyagmennyisége kiszamolasa 5x1p, sorrend 1p)

anyag anyagmennyiség | sorszam

1| 0,54 liter desztillalt viz (H20 - stiriisége 1g/cm?)

2 | 72 dm® ammoéniagaz (1 moél ammonia 24 dm?®)

3 | 8 cm?® aluminiumkocka (az aluminium stirtisége 2,7 kg/dm?)

4 | 5,4 x 10%* db kénatom

5 | 58,5 dkg konyhaso eldallitasahoz sziikséges klorgaz

4. feladat 5 pont

Melyik molekulara gondoltam?

A, Harom atommaggal rendelkezik és benne a polaris kovalens kotéssel kapcsolodd atomok
tomegaranya 1 : 8.

feladat 8 pont
a, Milyen hasonlé tulajdonsaggal rendelkeznek az alabbi racstipusok?

fémracs
ionracs

atomracs
molekularacs

atomracs
fémracs
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b, Tedd Ki a relacios jelet a racstipusok jellemzdit illetéen!

fémracs aramvezetd képessége atomracs aramvezetO képessége
atomracs keménysége molekularacs keménysége
ionracs megmunkalhatosaga fémacs megmunkalhatosaga
molekularacs olvadaspontja ionracs olvadaspontja
fémracsos elemek szdma atomracsos elemek szdma
6. feladat 6 pont

Hany gramm natrium-hidroxid sziikséges 490 gramm 30 tomegszazalékos kénsavoldat
kozombdositésé¢hez?
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